

*Corrección de la situación administrativa*

En la Orden de 8 de mayo de 1979:

Donde dice: «Jornet Ferrer, Antonio Enrique. S. A.», debe decir: «E. V.».  
 Donde dice: «Torres Lloveras, Luis. E. V.», debe decir: «S. A.».  
 Donde dice: «Nicolás Carvajal, Francisco. E. V.», debe decir: «S. A.».

*Rectificación de total de servicios efectivos (años, meses y días)*

Donde dice: «Hugas Mestre, José María. 33-4-16», debe decir: «32-2-16».

Donde dice: Torres Lloveras, Luis. 0-0-0», debe decir: «21-10-0».  
 Donde dice: Nicolás Carvajal, Francisco. 0-0-0», debe decir: «21-3-9».  
 Donde dice: «Jornet Ferrer, Antonio Enrique. 15-1-0», debe decir: «0-0-0».

*Rectificación de servicios efectivos en el Cuerpo (años, meses y días)*

Donde dice: «Torres Lloveras, Luis. 0-0-0», debe decir: «4-0-0».  
 Donde dice: «Nicolás Carvajal, Francisco. 0-0-0», debe decir: «4-0-0».  
 Donde dice: «Jornet Ferrer, Antonio Enrique. 4-0-0», debe decir: «0-0-0».

*Funcionarios que no aparecieron en la relación circunstanciada*

Apellidos y nombre	Fecha de nacimiento	Total de servicios efectivos			Fecha de ingreso en el Cuerpo	Servicios efectivos en el Cuerpo			Serv. administ.	DNI
		A.	M.	D.		A.	M.	D.		
Carreras Falomir, Bernardo	10- 4-1912	38	2	1	1-7-1973	4	—	0	SA	38.673.669
Pérez Martínez, Antonio	8-11-1913	30	1	1	1-7-1973	4	—	0	SA	35.325.232
Sánchez Sánchez, José	6- 5-1917	28	9	25	1-7-1973	4	—	0	SA	32.258.241
Gómez Santamarina, Manuel	24- 4-1916	25	1	29	1-7-1973	4	—	0	SA	32.187.138
Pesquero Granullaque, Carlos	19- 9-1920	—	—	—	1-7-1973	—	—	—	EV	45.223.461
Andrade Verdía, Antonio	16- 5-1924	—	—	—	1-7-1973	—	—	—	EV	32.177.035
Pujol Cabot, Juan	31- 8-1925	16	1	—	1-7-1973	4	—	0	SA	40.390.811
Miguens Iglesias, José Benito	6-10-1939	—	—	—	1-7-1973	—	—	—	EV	35.369.962
Maneiro Dávila, Antonio	26-12-1929	8	6	—	1-7-1973	4	—	0	SA	33.116.097
Elezgaray Flores, José Agustín	2-10-1946	5	4	—	1-7-1973	4	—	0	SA	15.146.487
Millán Merelló, José María	6- 5-1948	1	4	16	1-4-1977	—	3	—	SA	31.175.997

**29795**

*RESOLUCION de la Secretaria de Estado para la Administración Pública por la que se eleva a definitiva la relación circunstanciada de funcionarios de carrera del Cuerpo Técnico de Administración de las Cofradías de Pescadores del Organismo autónomo AISS, referida al 1 de julio de 1977.*

Vistas las reclamaciones presentadas contra la Orden de la Secretaría de Estado para la Administración Pública de 8 de mayo de 1979 por la que se publicó la relación circunstanciada provisional de funcionarios de carrera, referida al 1 de julio de 1977, del Cuerpo Técnico de Administración de las Cofradías de Pescadores del Organismo autónomo Administración Institucional de Servicios Socio-Profesionales.

Esta Secretaría de Estado para la Administración Pública ha tenido a bien resolver:

1.º Elevar a definitiva, una vez subsanados los errores apreciados a la vista de las reclamaciones presentadas, la relación circunstanciada de funcionarios de carrera del Cuerpo Técnico de Administración de las Cofradías de Pescadores del Organismo autónomo AISS, referida al 1 de julio de 1977, y publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 114, de 12 de mayo de 1979, con los datos consignados en el anexo de esta Resolución.

2.º En cuanto a las reclamaciones formuladas contra la Orden de la Secretaría de Estado para la Administración Pública

de 8 de mayo de 1979, y que no aparecen resueltas en el anexo de esta Resolución, los interesados recibirán individualmente la resolución motivada desestimatoria de las mismas.

3.º Contra la presente Resolución se podrá interponer por los interesados, ante esta Secretaría de Estado para la Administración Pública, recurso de reposición, previo al contencioso-administrativo, en el plazo de un mes, contado a partir del día siguiente a la publicación de la misma en el «Boletín Oficial del Estado», a tenor de lo dispuesto en los artículos 52 y 53 de la Ley reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Madrid, 13 de diciembre de 1979.—El Secretario de Estado, Sebastián Martín-Retortillo y Baquer.

**ANEXO**

**Rectificación de errores materiales**

*Corrección de servicios efectivos*

Donde dice: «Pou Salvador, Carlos. 13-9-0», debe decir: «16-4-0».  
 Donde dice: «Diego Abarca, Benjamín Marino. 0-0-0», debe decir: «8-1-0».

Donde dice: «Puig Pou, Joaquín. 14-9-0», debe decir: «13-10-2».  
 Donde dice: «Insúa Insúa, Antonio. 12-5-0», debe decir: «13-5-0».

*Funcionarios que no aparecieron en la relación circunstanciada*

Apellidos y nombre	Fecha de nacimiento	Total servicios efectivos			Fecha de ingreso en el Cuerpo	Servicios efectivos en el Cuerpo			Situación administrativa	DNI
		A.	M.	D.		A.	M.	D.		
Villarreal Iguarán, Inés	29-12-1926	33	3	—	1-7-1973	11	—	—	SA	15.040.497

**MINISTERIO DE JUSTICIA**

**29796**

*RESOLUCION de la Dirección General de Justicia por la que se destina, en concurso de traslado, a los Agentes de la Administración de Justicia que se citan.*

Visto el expediente instruido como consecuencia del concurso anunciado en el «Boletín Oficial del Estado» del día 20

del pasado mes de noviembre para la provisión de plazas de Agentes de la Administración de Justicia,

Esta Dirección General, de conformidad con lo establecido en el artículo 73.4 del Reglamento orgánico aprobado por Decreto 1362/1969, de 6 de junio, y Real Decreto 2104/1977, de 29 de julio, ha acordado:

1.º Nombrar a los Agentes de la Administración de Justicia que a continuación se relacionan para las plazas que se indican: